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Про надання інформації

Міністерство фінансів України взяло участь 31.01.2023 у робочій зустрічі з 
представниками Міністерства освіти і науки України та структурних 

підрозділів з питань освіти і фінансів місцевих адміністрацій та окремих громад 

щодо збору даних про оплату праці педагогічних працівників закладів загальної 
середньої освіти. За її результатами з метою оптимізації процесу збору 

інформації надаємо на заміну до листа від 20.01.2023 № 07010-07-6/1837 

актуальні додатки 1 – 3 (додаються).
Слід зауважити, що на сьогодні в рамках реалізації Проекту «Підтримка 

державних видатків для забезпечення спроможностей до стійкого державного 

управління в Україні» (PEACE/МИР в Україні) Світовий Банк здійснює 

відшкодування виплати заробітної плати з нарахуваннями педагогічним 

працівникам закладів загальної середньої освіти.
Тому збір інформації про розрахункову потребу видатків на оплату праці 

працівників закладів загальної середньої освіти здійснюється насамперед для 

проведення Мінфіном комплексного аналізу поточного стану фінансування 

виплати заробітних плат зазначеним працівникам в умовах воєнного стану. 

Також надаємо додаткові роз’яснення щодо заповнення додатків.
Інформацію необхідно надавати у терміни:
- за додатком 1 – щоквартально до 10 числа місяця, наступного за звітним 

кварталом;
- за додатком 2 – двічі на рік, до 20.02.2023 до 20.09.2023;

- за додатком 3 – за січень 2023 року – до 20.02.2023, починаючи з 
лютого ‒ щомісячно до 10 числа місяця, наступного за звітним місяцем.

У додатках 1 – 3 не включаються дані про педпрацівників закладів 

загальної середньої освіти приватної форми власності, позашкільних 

підрозділів закладів загальної середньої освіти, закладів професійної 
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(професійно-технічної) освіти, фахової передвищої освіти, інклюзивно-
ресурсних центрів.

Дані про педагогічних працівників дошкільних відділень навчально-
виховних комплексів до додатку 1 не включаються, у додатках 2 і 3 ‒ 

зазначаються відповідно в графах 24, 26 – 35 та 30, 32 – 41.

У графах 12 – 21 додатка 2 зазначається об’єктивна розрахункова потреба 

освітньої субвенції на 2023 рік, необхідна для виплати заробітної плати 

педагогічним працівникам; у графах 7 – 8 – відображається загальний обсяг 
видатків місцевих бюджетів, як на утримання додаткових ставок педагогічних 

працівників, так і на покриття незабезпеченості освітньої субвенції; у графах 

9 – 11, 22 – 25 – загальна штатна чисельність працівників (ставок) не має 

перевищувати штатну чисельність у графах 3 – 6.

У додатках 2 і 3 фонд заробітної плати за схемним окладом необхідно 

зазначати з урахуванням підвищень до посадових окладів; видатки на 

викладання годин варіативної складової визначаються розрахунково.
У додатку 2 розрахункова потреба для виплати заробітної плати 

педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти, яким оголошено 

простій, відображається в повному обсязі.
У графах 7 – 10, 15 – 17, 28 – 31 додатку 3 необхідно відображати тільки ті 

ставки, для яких здійснюється нарахування заробітної плати.
Інформацію очікуємо в електронному вигляді на адресу:  

minfin_osvixx@xxx.xxx та через електронну систему взаємодії «АСКОД». 

Додаток: на 5 арк. в 1 прим.

Заступник Міністра        Роман ЄРМОЛИЧЕВ

Оксана Притула 277 54 24
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